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---------- MpenpaTteHo cbobLeHne ----------

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, anikolova@moew.government.bg, press@moew.government.bg,
bdblg@wabd.bg, kbramcheva@moew.government.bg, rosip@moew.government.bg

Cc:

Date: Wed, 3 Aug 2016 20:22:21 +0300 (EEST)

Subject: Ooknag BELL Ha TepuTtopusaTta Ha BOA3BP

YBakaemu gamu 1 rocnoaa,

B ka4ecTBOTO CM Ha OTroBOpHUK B CapyxeHne bankaHka no BbNPOCUTE Ha EKOCUCTEMHUTE
npobnemun, Bu nucdopmupam 3a cnegHoTo:

B nanbnHeHne Ha nporpamaTa Ha CapyxeHneTo 3a cnacaBaHe Ha bbnrapckute peku ot
ybuncrteeHoTO BnvsiHue Ha BEL|-oBeTe y Hac, BbB Bpb3Ka C NOETUS aHraXXMMEHT Ja nomarame
Ha cTpykTypuTe Ha MOCB u B[l, npefcraBsme foknag OTHOCHO noceTeHun u nposepenn BEL]
Ha TepuTopuaTa Ha BA3BP Ha 29.07.2016r.

Mpean ocHOBHMA OOKNaA, BbB BPb3Ka C MUCUSITA HA CAPY>XEHMETO 3a NoBULLIABaHE
NHpopMMpPaHOCTTa Ha AbpXXaBHUTE opraHu, Bu yBegomaBame, Yye nskasame bnarogapHocCT no
nosoA hakrta, ye cte ce ob6bpHanu 3a nomoly, kbm KNI n kbm Xngpodakynteta Ha YACI BbB
Bpb3Ka C HAKOM Hepa3bopun B Hapenbarta 3a non3eaHe Ha NOBbPXHOCTHUTE BOAW. Hue we um
npenpaTnuM HSKOM Halm B6enexkn, 3a KOMTo HAMaxme BpemMe a Brnesem B opmumarnHumsi Cpok.

Tyk camo ce Hanara ga otbenexum Han-rpybara pa6ora - B un.41, an.2, 7.4 or Hapepb6ara
- HAKOM HECPBYHO, HO YCIYXNUBO, e gonucan 3akoHa 3a Bogute upes aymurte cebp3aHu
C Mo3u MOHUMOPUHe cnep nocneaHarta 3anetasn. He moxe Taka B Hapea6a pa ce
AonucBa 3aKoHa, a HAMa U HUKakbB cMuUcbi. OCBeH 3a fa MoXe Aa ce CTposT bapaxu 3a
BEL| Ha no-manko ot 500 meTpa eguH oT Apyr, pasbupa ce, KOETO 3aKOHOAATENAT € NponycHan
HEN3BeCTHO 3aLL0.

M3kassame GnarogapHoOCT cbllo Taka Ha BA36P, yue ca npoBepunu 1 Ha-nocne ca xeaHanu
HapyLLleHusTa Ha BogoxBawaHuaTa Kaptana n Kpusus onyk 3a kackagarta bnaroesrpagcka
Buctpuua. IskasBame 1 n3BeCTHO pasovapoBaHue, Ye He ca rmobunu BuK Bnaroesrpag, a
caMo ca Hanucanu npeannucaHns 3a oTcTpaHsaBaHe... U T.H, HO He n AYAH. [JaHHuTe ca oT
yBegomuTtenHo nucmo Ne P-11-105/27.07.2106r Ha BA36P.

Mo3gpaBsiBame 1 n Ye ca cbetaBunm AYAH Ha cobetBeHunka Ha MBEL, CnasoBa.

U cera - poknaasbT:

1. Peka lpapeBcka - MBELl NpaaeBo.
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nOCGU.l,eHI/IeTO € Nnpn HopMaJriHO HMBO Ha peKarta.

Mpe3 pnbHusa npoxoa npemuHaeaT He noeeve oT 80 n/cek, a TpsibBa aa npemuHasart 187 n/
cek. PekaTta npakTnu4ecku st HaMa nog, BoAOXBaLLaHETO.

Mo Tasu Npu4YMHa CbC ChXKaneHue NPOMEHNXME OLieHKaTa Ha cailTa OT NoNoXUTenHa - B
oTpuuaTenHa.

3a ropeonncaHoTo MOXeTe Aia ce yoeauTe OoT AaHHUTE, KAYeHU Ha HaluMA CauT:

http://dams.reki.bg/0372-dam/2016-07-29

2. bana peka - MBEL| Bana peka

MoceLlleHMETO e Npu HOPMariHO HUBO Ha pekaTa 3a ce3oHa.

V|3I'IyCKa NPUNM4YHO Konn4yecTtBo BoAa, HO HE HKN € U3BECTHO KOJIKO € MUHUMAaJTHOTO BOOHO
KOnm4ecTBoO.

PubHuat npoxoa € Henpoxoamm. rOpHI/IFIT Kpa|7| € 3anyuweH C pelleTKa - BuxXaa ce Ha TpeTud
Knuri.

Haw-nowoto e, Yye npu murpaunsi Harope pubuTe Le onpaT B peLueTkaTa u we obaar
noeneveHn B Tpbbonposoaa.

Mpu murpaumsita Hagony ApebHUTe pubKkM MoraTt ga MUHAaT Npe3 pelleTkarta, KosiTo N306LLo He
TpsibBa ga e TaM, KbAETO e, U OTHOBO Aa 6baaT NoBneyYeHn B Tpbbonposoaa.

TO3U PUBEH MNMPOXOA E BPYTAJIEH KAIAH.

Fonama yacT oT HanopHUA TPpbOONPOBOA € HaA3eMEeH.
MNMop BELl-a uma owie egHa cynep rnynaBa nperpaga B pekarta, Henpeogonuma 3a pubure.
3a ropeonncaHoTo MOXeTe Aia ce yoeauTe OT AaHHUTE, KAYeHU Ha HaluMA CauT:

http://dams.reki.bg/0366-dam/2016-07-28

3. bana peka n Banasuuwka /f3o/ - BEL| Pasnor

lNocelleHeTo e Npy HOPManHO HMBO Ha PEKUTE 3a Ce30Ha.

Ha Bsana peka ce usnyckaT He noseye oT 7/cepem/ nj/cek., a Tpsabsa aa ce nanyckat 30 n/
CeK.

Ha BansBuwka nMa HOBO YyA0 Ha XMAPOTEXHMYECKATa MUCH/ Y HaC - 3anyLBaHe Ha
pELIETKNTE, @ HE Ha pMbHUSA Npoxoa. Mo To3M HAaUYMH € OCUIYPEHO M3BECTHO BOAHO KOIMYECTBO
B peKkaTa - MHOro noBeye OT Heo6x0AMMOTO MO pa3peLlnTeNIHO U MHOIO NMO-MaJiIKo OT
Heo6Xxo0AMMOTO MO 3aKOH.

MpuuMHaTa €, Ye B paspeLlMTesTHOTO UMa rpeLlKa, KaKTo MHOro Aobpe 3HaeTe.
PUBHWTE NPOXOAMN Ca HEAOCTHIMHU U HEMPOXOANUMM.
3a ropeonncaHoTo MoXeTe Aa ce y6eauTe OT AaHHUTE, KAYEHU Ha HALLMA CaNT:

http://dams.reki.bg/0233-dam/2016-07-28
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4. Kackaga PeTunxe Ha egHoOMMeHHaTa peka

MocelueHuneTo e npu NbrHoBoAue, creq Ab>XXaoBe BbB Bop,oc6opa Ha PeTuxe.

B pekata ce nsnyckat noBeye ot 45n/cek., KOfKoTO € Mo pa3pewmnTernHo. PUbHMST npoxog e
HeQOCTbMNEH N HENPEeOoaonnM, HO He Bellie 3anyLleH, KakTo € Bun Npu NOCELLEHNETO Ha
konernte HM oT bankaHka 09 - bnaroesrpag Ha 13.07.2016, koraTo 1 B pekaTa He e Tekna
BOAdaA.

Ho pI/I6HI/IFIT npoxod € HeJOCTUXNM 3a p|/|6|/|Te n apyrute soOgHM opraHn3Mu.

Kato usano cuntame, Ye Tasmn kackaga He Tpsibea aa paboTtu, 3awoTo HapyLlaea 3B.
LLle 1 npoBepsiBame nak npu manosoaue.
3a ropeonucaHoTo MoXxeTe Aa ce ybeauTte oT JaHHUTE, KAYEHU HA HALLWUA CauT:

http://dams.reki.bg/0352-dam/2016-07-29

5. MBEL KocTeHa Ha eAHOMMeHHaTa pekKa.

MocelleHNETO e el AbXAoBe BbB BoAoc6opa Ha KocTeHa.

M3nycka BOAHO KONTMYECTBO B PaMKUTE Ha pPa3peLLUTENTHOTO.

PM6HMAT Npoxoa npoab/mkaBa Aa € HEMPeoao M.

LLle ro npoBepsiBaMe nak, KoraTo HaMa AbXA0Be

3a ropeonucaHoTo MoXeTe Aa ce y6eauTe OT AaHHUTE, KaYeHW Ha HaluUA CanT:

http://dams.reki.bg/0386-dam/2016-07-29

6. BELl MupuH Bat 1 u 2 Ha peka Tydua

MoceweHmneTo e npmn HoOpMaJiHO HABO Ha peKaTa 3a Ce30Ha.

B pekaTa ce nsnyckar net Kanku soga Ha yac. [pe3 pubHusa npoxon He NnpemMuHaBa Boaa, a
OTCTpaHu NpoTn4aT AeceTuHa n/cek no egHa pamna. Te obaye ca xBaHaTU B HAKAKbB AbPBEH
ynen, KOWTO e He3aKoHeH. [1puynHaTa e, Ye He MoXe Aa C M3MepBa OTKpagHaATOTO BOAHO
KonuyecTtBo. To oTMBa B €4HO Marnko KaHanye n Han-BeposiTHO BoAOCHabasBa Manku YacTHU
pubapHMLUM BbB BUNUTE NOL BOAOXBALLAHETO, HO HE CME CUTYPHU Kbe TOYHO OTMBA.

3a ropeonncaHoToO MOXeTe Aa ce yoeauTe OoT AaHHUTE, KAYeHU Ha HAlUMA CauT:

http://dams.reki.bg/0214-dam/2016-07-29

7. BELl Tonnuka Ha peka MecTa

ToBa CbOpbXEHME e bpyTaneH KanaH 3a pubure.
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Otpony v pebHaT pnbapu, oTrope 6apaxxbT € HENPEOoAO/IUM.

BTopusa knmn nokasea Kak ce MbYaT [la ro NPEeCcKoYaT MPEHKU U KIEHYETA.

MMa HsikakBa 6eTOHOBa paMna cMMynupalla pubeH Npoxoga.

BxoabT 11 € HeaOCTUMXNM, U3XOAbT 1 € HENPEeOoAoMM, @ BoAaTa Mo paMnaTta € ABa NpbCTa.

BbobLe He BbpLUM HUMLLO.

MACTOTO e orpaZleHo, a He CaMO CbOPBXEHWNETO, N UMa Tabena - 3abpaHa 3a NpeMyHaBaHe.
3a ropeonuncaHoTo MoXeTe Aa ce yoeauTe oT AaHHUTE, KAYEHU Ha HalUsA CanuT:

http://dams.reki.bg/0461-dam/2016-07-29

3a Tasu BEL| monum, ga HM yBegomMuTe KOSMKO € MUHUMAanHOTO BOAHO KONMYECTBO, KaKTO U Ha
MBEL, bsana peka. BogoxeailaHeTto 3a MBELl KameHunua He ycnsxme ga ro otkpuem nopagu
rpewlka B KoopguHaTuTe 1 nurca Ha Bpeme, HO Beye 3HaeM Kbae e.

Monunm cbLyo Taka, Aa He U3BbpLUBaTE MPOBEPKN MO TO3M LOKNAA, OCBEH ako He nraHupare
TakmBa. Moxe 6u camo Ha MnpuH Bar, 3awoTo Hakon kpage Boga TaM. Ha octaHanute HAMa
CMUCBI, 3aL0TO ako MM XBaHeTe - rnobuTe ca HecbpasMepHU Ha HapyLLEHNETO U OLLe NO-NoLo
- Ha HaHeceHarTa LWeTa. ToBa, KakTo BepOATHO 3HaeTe, NpeacTaBnsaBa HapyLleHne Ha
PamkoBata [upekTtuBa 3a Boante Ha EC, HO He 1 Ha HalleTo 3akoHOA4AaTeNCcTBO. [JaHO HAKON
AEH HSAKOW [a ro NnpoOMeHu, HO He CMneLlHO U HAMa 3a Kbae Aa ce 6bp3a..

MpepBaputenHo 6narogapum 3a pa3bupaHeTo U CbAeNCTBUETO.
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